調査書の記載について

野田学園高等学校

１　調査書
(1)　志願コース　※記載にあたっては「募集要項」の「志願コースの選択について」を参照してください。
①　専願入試
「未来創造（コース）」、「特別進学A（コース）」、「特別進学S（コース）」のいずれかを第１志願に記入してください。
※第２・第３志願に記入することはありません。
②　一般入試
・「未来創造（コース）」は第１志願のみ記入してください。
・「特別進学A（コース）」及び「特別進学S（コース）」が第１志願の場合は、第３志願まで記入できます。
（「第１志願のみ」や「第２志願まで」でもかまいせん。）
(2)　併願校
併願校の有無を記入してください。併願校が有の場合は、併願校名と本校の志望順位を記入してください。併願校が無の場合は、本校の志望順位を１（位）と記入してください。
(3)　学習の記録
３年の評定は、１・２学期の成績をもとに５段階で記入してください。総合的な学習の時間の記録について、顕著な活動がある場合は、総合所見欄に記載してください。
(4)　出欠の記録
①　３年２学期末現在で記入してください（既卒者については３学期末）。ただし、専願入試用には、３年の１１月３０日現在のものを記入されてもかまいません。
②　「理由」の欄は、欠席・遅刻・早退が各１０日（１０回）以上ある場合は、その理由を記入してください。
(5)　その他
[bookmark: _GoBack]調査書専用の用紙は配付しておりません。普段お使いになっているコピー用紙等でかまいせん。Ａ４版にプリントアウトし、ご提出ください。
